



Оксана Рукавішнікова подякувала держслужбовцям за сумлінну працю та високий професіоналізм

З нагоди відзначення Дня державного службовця України сьогодні, 21 червня, в сесійній залі відбувся урочистий захід. Херсонських держслужбовців вітали перший заступник голови облдержадміністрації **Дмитро Бутрій** та заступник голови облради **Оксана Рукавішнікова**.

«Мої дорогі друзі, шановні колеги, всі, хто з гордістю несе почесне звання – державний службовець! Від депутатського корпусу Херсонської обласної ради та від себе особисто вітаю вас з цим знаменним святом! Скажу відверто, у мене самої стаж державної служби 23 роки і досі я себе вважаю держслужбовцем. Тому, як ніхто, розумію важливість і відповідальність цієї професії. Бажаю, щоб всі зміни, які відбуватимуться з часом, були лише на краще: як в роботі, так і в особистому житті. Бажаю міцного здоров'я, впевненості у своїх силах і віри у краще майбутнє. Дякую вам за чудову роботу на благо нашої Херсонщини та всієї України!», – зазначила заступник голови облради **Оксана Рукавішнікова** під час урочистого привітання.

А за сумлінну працю, професіоналізм, вагомий особистий внесок у реалізацію завдань сучасної державної політики та з нагоди відзначення Дня Державної служби **Оксана Олександрівна** нагородила **Почесними грамотами** Херсонської обласної ради:

Дементьєва Петра Миколайовича – начальника відділу транспортної інфраструктури та розвитку пасажирських перевезень Херсонської обласної державної адміністрації;

Дзяйло Наталю Михайлівну – начальника відділу фінансового забезпечення апарату Херсонської обласної державної адміністрації;

Криницького Євгена Анатолійовича – директора Департаменту освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації;

Родіонову Інну Миколаївну – заступника директора Департаменту економічного та регіонального розвитку Херсонської обласної державної адміністрації – начальника управління розвитку місцевого самоврядування та територіальної організації влади;

Подяки голови Херсонської обласної ради оголошено:

Андрієвському Андрію Сергійовичу – заступнику директора Департаменту інвестиційної та промислової політики Херсонської обласної державної адміністрації – начальнику управління з питань промислової політики та організаційно-фінансової роботи;

Голові Анастасії Володимирівні – головному спеціалісту відділу макроекономічного прогнозування управління економічного розвитку Департаменту економічного та регіонального розвитку Херсонської обласної державної адміністрації;

Калініну Максиму Віталійовичу – начальнику відділу взаємодії з правоохоронними органами Херсонської обласної державної адміністрації;

Князєвій Олені Володимирівні – заступнику директора Департаменту соціального захисту населення Херсонської обласної державної адміністрації – начальнику управління соціального захисту населення.